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Autorka práce volila téma z oblasti svého dřívějšího pracovního uplatnění, na objednávku 
organizace, v níž působila před svou současnou mateřskou dovolenou. Podtitulkem práce je 
„návrh koncepce dobrovolnictví k akreditaci Streetwork“, který plně vystihuje cíl práce a také 
hlavního adresáta, jímž jsou pracovníci této konkrétní organizace.
Práce je rozdělena do tří hlavních částí. V první části autorka na základě studia literatury, 
legislativy, příslušných webových stránek a dalších zdrojů zpracovala relevantní údaje 
k tématu dobrovolnictví a jeho zavádění do organizace, včetně podmínek akreditace 
dobrovolnického programu. Ve druhé části práce provedla přehled oblastí a metod v oblasti 
terénní práce s uživateli drog a souběžně analyzovala, jak se v nich mohou uplatnit 
dobrovolníci a jaké obtíže a výhody by jejich angažování mohlo mít. Ve třetí části práce pak 
referuje o procesu zkoumání a vyjednávání s pracovníky zmíněné organizace, resp. její 
organizační části, který posléze ústí do návrhu plánované koncepce dobrovolnictví.
Práce nepřináší žádné revoluční poznatky, ani k tomu ale nesměřovala. Její silná stránka 
spočívá v rozumné integraci teoretických poznatků a principů z různých oblastí magisterského 
studia a jejich citlivé a důsledné aplikaci na konkrétní, potřebný úkol. Propojuje poznatky 
legislativní, organizační, odborně profesní a metodologické. Využívá v práci několika 
výzkumných nástrojů -  variant  písemného a ústního dotazování na úrovni manažmentu, 
pracovníků i dobrovolníků – které na sebe navazují a postupně doplňují obraz situace a potřeb 
organizace. Smyslem je dobře zasadit koncepci dobrovolnictví do organizace. Koncepce pak 
zahrnuje i velmi konkrétní doporučení a postupy pro získání, výběr, zaškolení a 
vyhodnocování dobrovolnické práce.
Autorka správně pracuje s prameny, kromě drobných chybiček píše stylisticky správně, 
jednotlivé informace dobře propojuje a dochází k relevantním závěrům. Jediné, co by práce 
snad ještě mohla obsahovat, je reflexe současných trendů v pojetí dobrovolnictví u některých 
organizací, které spatřují v dobrovolnících především levné pracovní síly. To odporuje jak 
zákonu o dobrovolnictví, tak i vývoji přístupů k dobrovolnictví v zemích s delší tradicí. 
Autorka si je těchto úskalí nicméně vědoma a ve svém návrhu je zohledňuje.
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit jako výbornou.
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